

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

№ 62 ИЮЛ 1979

1979 г.

г. Москва

з. 1999

Молодые мхатовцы — БАМу

Молодые артисты
МХАТа выехали сегодня
на БАМ.

В этом составе группа энтузиастов театра второй раз отправляется во время отпуска по дальнему маршруту. Они везут спектакль «Провинциальные анекдоты» А. Вампилова, подготовленный еще в пору учебы в Школе-студии МХАТа.

В гастрольном бюро Росконцерта, где формируются бригады артистов, выезжающие на БАМ, корреспонденту «Вечерней Москвы» рассказали:

— С наступлением лета мы можем полнее удовлетворять заявки строителей магистрали века. Первопроходцы трассы хотят видеть у себя артистов московских театров, любимых певцов, чтецов, инструменталистов, популярные вокально-инструментальные ансамбли. Мы рекомендуем москвичам во время отпусков продолжить творческую работу на походной сцене. Сейчас, например, на БАМе находятся артисты Московского театра миниатюр.

4 августа на всех участках БАМа будет проходить традиционный фестиваль искусства «Огни магистрали-79», в котором примут участие более шестисот артистов, в том числе много москвичей.